

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de León

SUPRESION DE LOS SERVICIOS DE LA CARTA EN HOTELES, RESTAURANTES, ETC.

Circular número 203

Cuarto. Dentro de cada categoría, las minutas podrán ofrecer al cliente, como actualmente ocurre en muchos casos la posibilidad de elegir entre platos diversos, como consomé o crema, huevos o pescado carne o ave o fiambres, etc.

Quinto. Los Directores o propietarios de los establecimientos a que se refiere esta Orden, podrán presentar a sus clientes una minuta reducida, compuesta únicamente por pescados de lujo, independientemente de los platos incluidos en las minutas, y como alternativa de alguno de ellos.

Entiéndese por pescado de lujo el salmón, la langosta, los langostinos, las angulas, etc., etc., siempre que su precio en el mercado exceda de 15 pesetas por kilogramo. Por el servicio de estos platos el cliente abonará un suplemento consistente en la diferencia entre el precio del plato que se sustituya en la minuta, y el del pescado de lujo servido.

Sexto. Podrán servirse a los enfermos, convalecientes y personas de salud delicada que lo soliciten con la debida anticipación, platos especiales a base de aves, pescados blancos, legumbres, etc., previa presentación del certificado médico correspondiente, valedero por un mes.

Séptimo. A partir de la vigencia de la presente orden no podrán servirse en los establecimientos a que se refiere, más entremeses que los incluidos en la presente lista:

Aceitunas, almendras, avellanas, mariscos frescos, mariscos cocidos, sardinas en lata, anchoas en lata, atún en lata, tomate, verduras frescas.

Octavo. Quedan en vigor las disposiciones de carácter restrictivo sobre la celebración de banquetes. En las comidas a que asistan personas numerosas, sólo podrán servirse minutas que estén en todo conforme con lo dispuesto en la presente orden.

SUPRESION DE TAPAS EN BARES, CAFES, TABERNAS, ETC.

A partir del 15 de agosto de 1941 sólo podrán servirse en bares, cafés, tabernas y demás establecimientos similares, las siguientes tapas:

Aceitunas, almendras, avellanas, mariscos frescos, mariscos cocidos, sardinas en lata, anchoas en lata, atún en lata.

Queda absolutamente prohibido, en lo que respecta a los establecimientos citados en el párrafo anterior, el servicio y consumición de bocadillos y toda clase de guisos o fritos, embutidos, fiambres y ensaladas rusas.

León 4 de agosto de 1941.— El Gobernador Civil-Jefe Provincial del Servicio.

Depilación eléctrica garantizada
ELECTROLISIS
XIMPA, Cervantes 4, 2.º León

Fábrica de Mosáicos

Con maquinaria moderna, que permite obtener BALDOSAS y MOSAICOS fabricados a gran presión. LOSETAS de 25 x 25 y 30 x 30 c/m., imitando mármoles. BALDCSAS de 20 x 20 c/m., con dibujos patentados. MOSAICOS de 4 x 4 — 6 x 6 y 10 c/m., en cuadrados, exágonos y octógonos. GARANTIZAMOS que nuestras Baldosas y Mosaicos se someten a un proceso fraguado no menor de tres meses. MATERIALES DE CONSTRUCCION VIGIL-ESCALERA, Sdad. Anma. Cabo Noval, 9, Oviedo

El Concurso de AUXILIO SOCIAL Ganados

A unas cincuenta mil pesetas de premios, ascienden los que se otorgarán con motivo del anunciado Concurso Regional de Ganados que se celebrará en esta capital el próximo mes.

Las Juntas Ganaderas Locales han empezado ya sus trabajos de propaganda. Conviene que los labradores y ganaderos sepan que desde el macho mular, que alcanza hoy tan altos precios, hasta la modesta gallina pueden ser presentados al concurso.

Este pide, por parte de todos, el mayor entusiasmo y atención, ya que puede ser punto de partida de una nueva etapa de progreso ganadero leonés.

Con el emblema "Escudo de Valencia" celebra hoy Auxilio Social su primera postulación quincenal correspondiente al mes actual.

Con este motivo se recuerda a todos los donantes que deben depositar su donativo precisamente en la hucha de las postulantes a las que deberán requerir la presentación de la misma.

Los dueños de cafés, bares y demás establecimientos públicos pueden recoger los emblemas que estimen pertinentes en las oficinas de la Delegación Provincial. Para mayor facilidad y desenvolvimiento de la postulación se ruega a todos los donantes, que lleven colocado el emblema en lugar visible.

Exposición Canarias 1941

EL AIRONCILLO

por Miguel Moreno Borondo

Aironcillo. Si y no. Caracol y Cruz, Margaritina. No son otra cosa sino puntos de calado. Denominación que la fantasía popular ha sabido recoger y cultivar. ¿Pero cuál ha podido ser su origen?

A esta misma pregunta el erudito párroco de San Juan de Telde en Gran Canaria, Dr. Pedro Hernández, me escribió: En un inventario de los bienes de la parroquia de San Juan Bautista, de Telde, hecho en 1552 se lee: "Unas mangas de lienzo casero labradas de grana: Un frontal de lienzo casero con orillas de negro y blanco. Un frontal de lienzo casero con unas rosas de colorado azul y amarillo".

Y en testamento otorgado por Bernardino García del Castillo en 22 de Noviembre de 1586, se lee: "Item otras dos tablas de manteles tejidos en telar con sus labores anchas e tres paños de rred todos labrados salteados de colorado, e más artes labradas de negro, e otras artes tejidas en telar e otras artes tejidas con telilla, e otras artes de rred, medio usadas".

Reflexionando sobre estas labores labradas, dice el cita-

do escritor: Al describirse las vestimentas de las imágenes se habla de "labrados" como cosa distinta de los bordados, es que no se empleaba entonces otra palabra para significar los calados?

Pudiera ocurrir que efectivamente fuera éste el origen de los calados, pues si consta que como origen remoto de esta labor, se cita el llamado "arte de iglesia", labor de fina traza semejante al encato por su ligereza, pero de técnica totalmente semejante a la del calado actual.

Esta labor o "arte de iglesia" era empleada precisamente en la confección de vestimentas de imágenes, en las ropas del culto, y quizá lo que comenzó siendo obra de manos piadosas para uso de la Iglesia trascendiera en su uso y aplicación para fines profanos y del adorno.

Si esta hipótesis se confirmara, la tradición popular no quedaría cortada en un lapso de tiempo en el cual desaparece toda mención de "labrados" hasta reaparecer a principios del pasado siglo con el nombre de "calados".

El espíritu eminentemente popular que ha sabido dar nombres tan poéticamente gráficos al ligero quehacer de nerviosas manos femeninas, tiene que tener un entronque tradicional con las labores de antaño.

Así al menos ocurre con los "lienzos caseros" antecesores inmediatos y felizmente mantenidos de los actuales tejidos manuales de pequeños telares, y la misma maila actual ¿que es, sino la sonora "arte de rred" de antaño?

Los Aironcillo; Panto diablo; Sol y Margaritas... no pueden quedar desamparados en esta búsqueda de su entroncamiento. ¿Y no sería esta la mejor ocasión para intentar lo?

El aironcillo te quedaría agradecido, interesado lector.

CALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 km.) 1.º de Julio a 30 de Septiembre.

GOBIERNO MILITAR DE LEON
— 0 —
REPRESENTACION DE LA DIVISION AZUL

Con objeto de que sirva de enlace con la citada Unidad que ha marchado a Alemania para combatir al comunismo ruso, se ha creado una Sección, cuyas oficinas, situadas en Madrid, calle de España, núm. 13, se halla organizando los servicios de información, en vías individuales y colectivos, centralización de donativos en metálico o especie, etc. etc., y en esta Plaza una Delegación de la misma, en las oficinas de este Gobierno Militar de León.

Oportunamente serán difundidas las especiales modalidades de cada uno de ellos, para que puedan ser utilizados por los familiares y amigos de los beneméritos voluntarios que constituyen aquella y por los españoles todos que admirándoles ya por su valeroso gesto, deseen hacer llegar hasta ellos en forma material, el espíritu de hermandad de los que aquí quedaron.

TRASLADO de la Oficina de Turismo

La nueva Oficina de Turismo ha quedado instalada en la Plaza de la Catedral, número 4. Su magnífica instalación responde a una necesidad muy sentida en nuestra capital.

CUANDO NECESITE
obtener un documento; practicar una gestión; o resolver un asunto, en toda España: Utilice los servicios especializados de la
AGENCIA CANTALAPIEDRA LEON

do, 9 de agosto de 1941
Comisaría General de Abastecimientos y Transportes
Delegación Provincial de León
Circular número 203
A partir del 15 de agosto de 1941 se suprimen de modo permanente los servicios a la carta en hoteles, restaurantes y establecimientos de carácter público e indole similar, los cuales funcionarán en adelante con arreglo a la siguiente reglamentación:
A partir de la supresión de los servicios a la carta en hoteles, restaurantes y establecimientos, presentados a sus clientes, lo mismo el almuerzo que para la comida o cena, dos minutas completas y variadas para las comidas y variadas para las cenas, regirán precios distintos, de acuerdo con la diversa calificación de los platos que las integran quedando entendido que en ningún caso podrán servirse entremeses, dos platos y un postre en el almuerzo, y dos platos y un postre en la comida.
De las dos minutas que se refiere el párrafo anterior sólo habrá una de presencia obligatoria, que será precisamente la de precio más bajo en cada establecimiento.
Los precios de las minutas, lo mismo para hoteles que para restaurantes, serán los siguientes:
Minuta corriente: Precio mínimo. Lujo y especial, 20 pesetas. Primera clase, 15. Segunda y tercera clase, 10. Tabernas, etc., hasta 10 pesetas. Minuta especial. Precio máximo. Lujo y especial; 40 pesetas. Primera clase, 30. Segunda y tercera clase, 20.
Los dos precios, se entienden máximos, pudiendo en los establecimientos marcar precios inferiores si lo desean, dentro de cada categoría.
Los minutos cuyos precios máximos se fijan para cada categoría, serán conocidas por los nombres, respectivamente de Minuta corriente y Minuta especial.
PREMIO NACIONALES DE PERIODISMO Y LITERATURA "FRANCISCO FRANCO" Y "JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA"
El premio a extinguirse el próximo previsto para la publicación de los trabajos que han merecido los premios nacionales de periodismo y literatura "Francisco Franco" y "Antonio Primo de Rivera" se recuerda a los señores interesados que, según disposición del Ministerio de Instrucción Pública, de fecha 8 de febrero de 1941 ("B. O." del 10 de febrero) este plazo termina el día 15 de septiembre. Los libros y trabajos deberán presentarse duplicado en la Vicesecretaría de Educación Popular, hasta el día 15 de agosto próximo.



Los servidores de un antitanque alemán expresan su alegría al "liquidar" el último de los tanques rojos que atacaron la posición

El cadáver de TAGORE ha sido incinerado

Shanghai, 8.—Según noticias recibidas de Calcuta, el cadáver de Tagore, célebre poeta indio, ha sido incinerado según el rito indio, en las riberas de un río. Una inmensa multitud presenció la ceremonia. En Calcuta y otras ciudades los edificios gubernamentales permanecen cerrados en señal de duelo.—(Efe).

Madre! Si tu hijo no ha cumplido su primer año es imprescindible que durante los meses de calor vigile su alimentación en una consulta de puericultura.



En la Selva Negra se fabrican los célebres relojes que marcan las horas en los hogares del mundo entero. Fama mundial tienen los...

RELOJES ALEMANES de las marcas

Junghans

Kienzle

MAUTHÉ

que volverán pronto al mercado español que los espera

El maestro Nicolás, vuelve a pintar

En la casita burguesa, bien ganada con un trabajo constante de inteligente artesanía hemos vuelto a encontrar, rodeado de hijos y nietecillos, al maestro Nicolás, dedicado a su arte y a su vocación.

Como a Ignacio de Loyola el lecho del dolor, una enfermedad que le ha llevado en cama siete meses, le ha vuelto a la vida de la gracia, en este caso a la vida del arte, de la pintura. Y hemos asistido a un "Risorgimento", a un renacimiento del artista que a sus sesenta y un años, enfermo, achacoso, débil, tiene todavía el chispazo de energías suficientes para dedicarse a lo noble, a lo puro, a lo elevado de su profesión que acaso algún día dejó hecho trizas de ilusión en el camino de sus sueños juveniles porque ¡había que vivir!...

Y el vivir no eran los lienzos bellos que el magnate paga y ostenta, porque no había en la ciudad próceres y nobles generosos de aquellos de antaño que tuviesen el gusto de la suntuosidad y del entonado lujo; ni era el vivir las reproducciones de las viejas y hermosas tablas de altares de Catedrales e iglesias antiguas... El vivir era pintar: pintar de brocha gorda, poner habitables las nuevas casas que surgían sin más misión que el cobro de unos alquileres...

¿Quién pinta?... Nicolás. Y Nicolás pintó de brocha gorda todo...

El artista se convirtió en "industrial".

Inclusive, llegó el maestro Nicolás a olvidar la magia reproductora del pincel por mecánica del retrato fotográfico. Tan cuando también obtuvo éxito en ello, por su temperamento.

Fotografías, maquetas, juguetes inclusive para los niños que llegaban... ¿Y los pinceles?...

Por eso nos sorprende hoy el maestro Nicolás entretenido en la cama enfermo en dibujar como un principiante, porque el caso es no estar quieto, y en pintar con ansia de novel, cuadros religiosos de grandes maestros, retratos de su mujer, de sus hijos...

Es una especie de fiebre artística que muestra su temperamento y su pulso. "Flora" del Tiziano, hecha en día y medio, cuadros grandes terminados en dos días; una Purísima de Murillo, en tres...

El maestro Nicolás nos ha sorprendido con esta nueva fase de su incansable actividad. Y nos ha dado pena que el aforismo latino "primero, vivir" nos haya privado en León del gran maestro que hubiera podido ser este "industrial" de haber seguido sus inclinaciones.

Un amigo

La lactancia artificial favorece la aparición de las enfermedades del verano propias de la infancia.



Bote de hoja de lata, 80 ctms. Paquete de medio kilo, 2 ptas. Estuche cartón, 30 ctms. Frasco lujo, 2 ptas.

El Gobernador de la Indochina rechaza enérgicamente las insinuaciones anglo-norteamericanas

EE. UU. han recibido la nota francesa

Paris, 8. El vicelalmirante Decoux, gobernador general de la Indochina, ha rechazado enérgicamente las insinuaciones anglo-norteamericanas sobre el franco-nipón que establece las modalidades de la guerra en común de la Indochina francesa. Decoux protesta por la ingerencia de los países anglo-sajones en los asuntos franco-japoneses. "Francia estima, añadió el gobernador general, que la protección de la Indochina es más asegurada con la defensa de este país por el Japón y el Japón". Dijo, además, que ante la creciente ingerencia ejercida sobre Tailandia por Inglaterra y los Estados Unidos, era de temer que el país tailandés se convirtiera en el foco de agitación del Extremo Oriente. Finalmente, el vicelalmirante Decoux declaró que las tropas francesas, que protegen la frontera indochina, habían rechazado dos veces a destacamentos del ejército de Chung-King, que atravesaron la frontera. Decoux añadió que aún no había recibido respuesta del Gobierno de Chung-King por la nota de protesta que le había enviado, en relación con estos hechos. EFE.

SE HA RECIBIDO LA NOTA FRANCESA

Washington, 8.—El secretario de Estado, Hull, confirmó haber recibido la nota en la que el Gobierno francés fija su posición respecto a las recientes declaraciones de Summer Welles. No obstante, Hull se negó a declarar si se podía considerar como satisfactorio el contenido de la nota de Vichy.

Interrogado acerca de si en los Estados Unidos se proyectaba la ocupación de la colonia francesa, La Martinica, el secretario de Estado norteamericano respondió negativamente.

En lo que concierne a la actitud adoptada por Inglaterra y los Estados Unidos, respecto a la pretendida acción del Japón contra Tailandia, Hull dió claramente a entender que, por el momento no había nada que añadir a la declaración de carácter general publicada ayer, según la cual los Estados Unidos se sentirían amenazados por una acción contra Tailandia.

Hull declaró, además, que indirectamente había sido informado de que el Gobierno de los Estados Unidos había prometido al país tailandés una ayuda militar. "Sin embargo, añadió, puedo afirmar que no tengo conocimiento de que se haya hecho semejante promesa".

CINCUENTA DIVISIONES MOVILIZADAS

Naokin, 8.—El general Chang-Kai-Shek ha movilizó cincuenta divisiones para colaborar en la defensa de Birmania.—EFE.

PROYECTO RECHAZADO

Washington, 8.—El Senado rechazó por 50 votos contra 41 el proyecto de ley que prolonga el servicio militar un plazo de doce meses.

OCHO GLOBOS DESTROZADOS Y DIECISIETE RIADOS

Berlin, 8.—Ocho globos soviéticos han sido destruidos por otros diecisiete aparatos alemanes de reconocimiento que operaba en la región de Petersburgo.—EFE.

LAS PERDIDAS EN CAS EN CRETA

Londres, 8.—En respuesta a los rios disputados, el ministro de Guerra británico ha dado detalles sobre las pérdidas por los ingleses en Grecia. En Creta, las fuerzas británicas comenzaron el ataque eran 14.580. En Grecia las tropas británicas eran 57.757 soldados, de los que fueron evacuados 44.865.—EFE.

Londres, 8.—Una explosión en un incendio se han registrado en las instalaciones de producción de aluminio del Valle del Tíber. Ahora se sabe que hubo víctimas.—EFE.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA en su propio caso aprendiendo a manejar libros. Hágase usted el dueño de su propio negocio. Pida programa y condiciones en su correspondencia. ACADÉMIA CCC DE CONTABILIDAD. Plaza del Comercio, 1. SAN SEBASTIÁN

ACCIDENTES del TRABAJO e Individuales, Enfermedad, VIDA INCENDIOS

Mutua General de Seguros MUTUALIDAD GENUINAMENTE ESPAÑOLA FUNDADA EN 1907 EN LEON AGENCIAS en los principales pueblos de las provincias de ESPAÑA Avda. de Roma, 41

CINE-TEATRO-DEPORTES

6 NOTICIAS Educación Bassó-Navarro y Descanso

(Breve esquema biográfico)

SUB-SECCION: ARTE DRAMÁTICO

original, y nos descubrirá la excelente labor de sus intérpretes: Amparito Rivellas, Guadalupe Muñoz Sampédro, Manuel González, Luis Prendes y Pepe Isbert.

ACTUALMENTE se ruedan, en Marsella, algunas de las escenas de "Danza de Fuego", primera película de Cinemediterráneo, y ha sido preciso para ello rodar en los estudios Pagnol, de Marsella, algunos metros de negativo.

Los proyectos de la productora abarcan mucho más que esta cinta y la realización. Pretende sustituir las películas de época con momentos musicales por la producción de comedias ligeras con intervención de numerosos actores. Alguno de los guiones de las mismas están ya ultimados, y es muy probable que se comience el rodaje en los primeros días del próximo mes de septiembre.

SE informa que el programa de las principales compañías cinematográficas alemanas está próximo a ser terminado, y que será puesto a la consideración del público dentro de algunas semanas. Según los cálculos hechos hasta ahora, se prevé que comprenderá en total un centenar de películas de largo metraje a las cuales han de añadirse muchas otras cintas cortas que tendrán carácter documental, publicitario o cultural.

Sabemos que el próximo sábado, día 16, hará su presentación en el Teatro Principal la Compañía Artística Provincial de Educación y Descanso, reponiendo en escena la preciosa comedia de Serrano Anguita, "Papá Gutiérrez". Sus personajes encarnados por los mejores elementos, y la obra conocida de todos los públicos, hace esperar un éxito rotundo, que pondrá de manifiesto que León cuenta todavía con buenos aficionados.

TEATRO INFANTIL

En los salones de esta Jefatura Provincial de Educación y Descanso tendrá lugar el domingo, 10, y hora de las diez y media de la noche, la presentación del Teatro Infantil de Maravillas recientemente creado por Máximo Hernández, poniendo en escena el célebre cuento original del mismo "La Princesa Esmeralda", con la intervención de las simpáticas y diminutas marionetas.

Quedan invitados todos los camaradas pertenecientes a Educación y Descanso.

No dejar pasar sin su correspondiente anotación, nada de lo que al teatro se refiere es función que nos atañe y que procuramos cumplir con la minuciosidad que la cordedad de medios nos permite.

Así, este magnífico entronque artístico que forman María Bassó—sensible y delicado temperamento—y Nicolás Navarro—autor y comediante—nos depara magnífica ocasión para la adquisición de datos y el exacto conocimiento del ambiente teatral de nuestra hora.

Cuando advertimos la fecha de la formación teatral que rigen estas dos relevantes figuras—año 19...—el caudal anonadante de sus interpretaciones—nada menos que unas 7.500 comedias, nos sentimos confortados para lanzarles la ya tradicional pregunta sobre la decadencia de nuestro teatro.

—No hay tal decadencia—nos aseguran decididamente—ni económica ni artística. Acaso contribuya a este tono menor en que la actual escena española se desenvuelve, el gesto desconfiado que se adopta por los "imponderables" ante los nue-

vos autores que, a pesar de todo, aciertan con el gusto del espectador.

—Entonces creen que se pueden cimentar esperanzas en algunos de los autores del momento?—le preguntamos—... Por ejemplo Torrado?

—Entendemos—nos replican—que el teatro de Torrado, sin ser fundamental, es digno de consideración. Que Casas Bricio es capaz de cosas gros insuperables. Y que Ximénez de Sandoval...

—No nos digan más—interrumpimos—. Nosotros tampoco creemos en la decadencia del teatro. ¿Y del cine?

—¡Oh!... En el cine ahora pagan bastante mal—nos dice Navarro—. Acago yo fuera uno de los primeros actores que hizo cine mudo, hasta 20 films y en sonoro los que ya ustedes conocen: "Agua en el suelo"... Desde luego el cine interesa y atrae y no es difícil que vuelva a cambiar las candilejas por el proyector...

No es posible pedir más, ni coratés abusar de la amabilidad de esta singular pareja de artistas que acuden a una de las más completas agrupaciones teatrales de España, Y nos despedimos.

María Bassó—fino y delicado temperamento—estrena una sonrisa para nosotros. Nicolás Navarro—afortunado autor y actor de rango—nos estrecha la mano cordialmente.

Curiosidades futbolísticas

Un portero que marca dos tantos de bandera

Desde su meta al marco puesto, nada menos que a 75 metros

Roma.—Que un portero marque goles en su propia meta es una cosa corriente, pero que los obtenga desde su puesto en la portería contraria, es un caso insólito. Pues esto le ha sucedido por dos veces al guardameta Martini, del Savona, conjunto de la serie B. Martini logró, en un partido contra el Siena, al realizar un saque, su primer tanto excepcional; la pelota, ayudada por el viento, se introdujo en la meta adversaria, ante el natural asombro del portero y jugadores contrarios. El segundo fué marcado al Alessandria al intervenir en una jugada Martini, quien despejó con el pie tan fuertemente que el balón llegó por alto a la meta adversaria, y el canchero se lanzó a detenerlo, aunque no pudo hacerse con él. Debido a este último tanto, el Savona se clasificó vencedor, ya que hasta entonces estaban empatados a un tanto.

Nota bene.—Caso verdaderamente

Noticiario de fútbol

LA nueva Directiva del Vall-dolid se dedica actualmente a formar el equipo que presentará en la próxima temporada.

El equipo será entrenado por el conocido jugador Platko.

Ya han renovado su ficha los siguientes jugadores: porteros; José Miguel y Espinosa; defensas, Busquet, Sasot y Arrieta II; medios, Rufo, Barrios, Torquemada; delanteros, Nizosoín, Las Heras, Gomina, Cárdenas, Arriet, Arienza y Zaurit. El importe de la cantidad invertida hasta ahora por el club en el fichaje, se eleva a más de 150.000 pesetas.

DE acuerdo con el informe presentado por la Comisión especial designada al efecto, la Asociación uruguaya de fútbol fijó, la fecha del 3 de enero de 1942 para la inauguración del campeonato sudamericano de fútbol, que debe tener lugar en Montevideo. La mayoría de los partidos se jugarán por la noche.

Tenis Club Peñalba
HOY GRAN VERBENA
en la pista del Club, desde las 10 de la noche. El baile terminará a las doce y media en punto. Los socios deberán presentar la tarjeta de Pistas.

TEATRO "Alfageme"
Sábado 9 de Agosto de 1941
Presenta
¿QUIEN ME COMPRA UN LIO?
Producción Nacional CIFESA
El film de la carcajada continua, producida por el más simpático y original asunto.
¡Pase hora y media riendo sin parar viendo
¿QUIEN ME COMPRA UN LIO?!

cuando tampoco el guardameta del Alessandria, imitando a su colega del Siena, pudo detener el tiro. Y no se diga que el fuerte viento por muy fuerte que fuera, dió a la pelota una velocidad extraordinaria. Hay que contar con la resistencia que el aire opone al avance de una pelota, cuerpo poco pesado y de gran volumen. Este tardaría en hacer su recorrido varios segundos, mas que suficientes para que un portero se aperciese para lo que le venia encima. Sin duda, en España, como en España, hay porteros que están de "campo" en lugar de estar en el campo, a juzgar por la noticia.

se separan Josita Hernán y Ra...
Durant...
A ciencia cierta no sabemos nada. Conocíamos, únicamente, el hecho de su excursión por provincias y creíamos que este triunfo sería el último aún más que les unió el cine. Pero parece que no es así.

Por lo menos se nos asegura que uno de los ganados mejores de nuestra escena, actualmente dedicado al cine, donde le esperan grandes triunfos, ha recibido proposiciones para formar en una Compañía a cuya cabecera campeará únicamente el nombre de Josita Hernán.

¿Será cierto?
Ella Gómez sigue su excursión de verano en pleno triunfo. "Yo la", la revista del año en Madrid, ha sido aceptada por los valencianos con éxito semejante al que obtuvo en la capital de España.

"ALLA penas!" es el título de una obra que Ramos de Castro y López Motín han entregado a López Somoza para su estreno en la próxima temporada. Se trata de una obra de gran comicidad en la que tienen gran confianza los autores.

"LMA de Dios", sainete madrileño, clásico, pasado a las antologías por obra y gracia de la gracia de Arriñches, García Alvaroz y el maestro Serrano, fué vendido al cine por Aureliano Camacho para Cifesa Producción. La enorme popularidad de la obra

Cartelera

DE ESPECTACULOS
para hoy Sábado, 9 de Agosto de 1941.

CINE MARI
Palacio del Cinema).
Refrigerado.
Sesiones las 7,30 tarde y 11,15 noche.
¡Acontecimiento!
FORJA DE HOMBRES
Por Spencer Tracy y Mickey Rooney. Su mejor película en Español y apta para menores.

TEATRO ALFAGEME
Sesiones las 7,30 tarde y 11,15 noche.
Día cómico. Presentación de **¿QUIEN ME COMPRA UN LIO?** La producción Nacional Cifesa que hace destornillar de risa. No se la pierda si quiere pasar hora y media riendo.

CINE MARI
PALACIO DEL CINEMA - REFRIGERADO
Sábado 9 de Agosto de 1941.
FORJA DE HOMBRES
La mejor creación de SPENCER TRACY y MICKEY ROONEY.
EN ESPAÑOL Y APTA PARA MENORES

DENTZ, ex-alto Comisario francés en Siria, ha sido internado

El almirante Darlan conferencia con varias personalidades

Beirut, 8. Un despacho de la Agencia Reuter da cuenta de que el general Dentz, que fué Alto Comisario francés en Siria y 35 oficiales de su Estado Mayor han sido internados "por no haber puesto en libertad a los oficiales aliados que fueron apresados por las fuerzas de Vichy durante las hostilidades en Siria. Dichos oficiales aliados fueron enviados en avión a un punto desconocido. EFE.

CARACTERISTICAS DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN FRANCESA

Vichy, 8.—En los centros informados se asegura que la nueva Constitución francesa, elaborada por una comisión especial, ha sido entregada al mariscal Pétain, Jefe del Estado, a fin de que la examine personalmente. Parece ser que dos principios fundamentales han inspirado la redacción de la nueva Constitución: Reforzar los plenos poderes del Jefe del Estado y evitar la falsificación del sistema electoral, aunque conservando el sufragio universal. EFE.

MUERE UNA AVIADORA FRANCESA

Vichy, 8.—La aviadora francesa Cluse ha muerto en accidente de aviación.—EFE.

SESENTA Y UN COMUNISTAS, DETENIDOS

París, 8.—Sesenta y un comunistas han sido detenidos en los arrabales de Lyon y conducidos a un campo de concentración. Entre los detenidos figuran empleados de ferrocarril, de correos y telegrafos y algunos profesores.—EFE.

CONFERENCIAS DE DARLAN

París, 8.—El almirante Darlan ha celebrado conferencias con el secretario de Estado, Benoit-Lévy, el delegado general del Gobierno francés para las relaciones económicas franco-alemanas, Bernaud, y con el delegado general en la Francia ocupada, es decir, el de Agricultura, Cazot, el de Hacienda, Bou-Bellier y el de Producción, Pucheu. El Consejo se ocupó especialmente de cuestiones económicas.—EFE.

Lo que dice un sargento

"inglés"

Berlin, 8.—Un patrullero alemán ha encontrado en el Canal de la Mancha una pequeña canoa a bordo de la cual se encontraba un sargento inglés que saludó brazo en alto a los marineros alemanes.

El sargento ha declarado en perfecto alemán que no era inglés sino ciudadano noruego y que había sido sorprendido por la guerra en Gran Bretaña donde ejercía el cargo de profesor de idiomas. Fue movilizado, ascendiendo después a sargento.

Añadió que las condiciones de vida en Inglaterra le habían disgustado profundamente por la injusta desigualdad en favor de las clases dirigentes. En vista de ello decidió fugarse y en una canoa se lanzó al mar. Finalmente dijo que llevaba diez horas sobre el agua, después de haber cruzado los campos de minas y expresó su satisfacción por haber logrado huir de lo que al Dama "gobierno británico".

LLEGA WEINGAND

Vichy, 8.—Procedente de Africa, ha llegado el general Weigand. Inmediatamente marchó a comer con el mariscal Pétain.

Darlan regresó también de París y se cree posible que se entrevistó con Weigand.—EFE.



A más de un millón asciende el número de prisioneros rusos en poder de Alemania. He aquí un buen grupo de ellos dirigiéndose a un campo de concentración

Inglaterra

tiene cada vez mayor necesidad de unidades rápidas

Amsterdam, 8.—El primer lord del Almirantazgo, Alexander, ha pronunciado un discurso en Glasgow, poniendo en guardia a la población inglesa contra la creencia de que ya ha sido ganada por la Gran Bretaña la batalla del Atlántico. El ministro británico terminó manifestando que Inglaterra tiene cada vez mayor necesidad de destructores y otras unidades de gran velocidad.—EFE.

Continúan su labor las ponencias de reajuste de precios y salarios

Madrid, 8. — Continúan sus trabajos las ponencias de reajuste de precios y salarios. Puede asegurarse que se dibuja ya de un modo indudable la seguridad de que se propondrá al Gobierno una sensible reducción de precios que, sin aumento excesivo de salarios, ofrecerá a la masa productora nacional un nivel de vida decoroso.

Es posible que en breve se de cuenta al público de los resultados provisionales a que han llegado las ponencias, resultado que ha de ser revisado con un criterio de unidad por la comisión interministerial.—(Cifra).

EL MINISTRO DE INDUSTRIA VISITA LA CONSTRUCTORA NAVAL

Bilbao, 8.—El ministro de Industria y Comercio, Sr. Carrceller, ha visitado esta tarde la Constructora Naval en el pueblo de Sestao. Seguidamente se dirigió a los astilleros del Nervión, donde visitó los talleres. Fue acompañado por autoridades y jerarquías.—(Cifra).

TRASLADO del cadáver de Bruno Mussolini a Forli

Pisa, 8.—Una inmensa muchedumbre durante toda la noche, ante los restos mortales de Bruno Mussolini. El cadáver, con los de sus dos compañeros muertos en el mismo accidente, estuvo expuesto en la Casa del Fascio, ante la que las autoridades y multitud se habían congregado, esperando la llegada del Duce. A las 8,45, acompañado por su esposa e hijo, el Jefe del Gobierno italiano, siendo recibido por el arzobispo de Pisa, que acababa de bendecir los restos de Bruno Mussolini y sus dos compañeros.

El Duce se detuvo largo tiempo, sin poder expresar emoción que le embargaba, ante el cuerpo de su hijo, mientras que la madre, la viuda, y demás parientes se abalanzaban en torno al féretro. A las 9,30 el cortejo partió para Forli, a las 9,45.—EFE.

Forli, 8.—La población de las aldeas acudió en grandes contingentes a presenciar el paso del tren que transportaba los restos del cadáver de Bruno Mussolini, y en el que iba el Duce y su familia y los superiores.

En la estación de Forli se detuvo diez minutos. Una gran muchedumbre llenaba las calles. A lo largo del recorrido iban precedidos por soldados de la Milicia rindieron honores designados y su familia descendieron del tren. El féretro estaba conducido a hombros de "guardisti", en tanto la multitud iba al estilo romano precediendo al cortejo con las insignias del Partido Lictor. A continuación iban el Duce y su familia. Seguidamente las autoridades del régimen. Los habitantes de la comarca corrieron al acto para homenajear al cadáver del capitán Mussolini y arrojaron una verdadera lluvia de flores.

ZAPATOS DE TIPO NACIONAL

Madrid, 8.—Doscientos cincuenta mil pares de calzado, del denominado "tipo nacional", serán puestos a la venta del 15 al 30 de septiembre. De ellos cien mil pares corresponden a calzado para hombre, otros cien mil a calzado para señora y cincuenta mil pares para niño. Este calzado se venderá con una rebaja, como mínimo, de un cuarenta a un cincuenta por ciento sobre el precio corriente.—Cifra.

SE POSESIONA EL NUEVO GOBERNADOR DE BILBAO

Bilbao, 8.—Ha tomado posesión de su cargo el nuevo Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don José Gran. Le dió posesión el Subsecretario de Industria.—Cifra.

Bilbao, 8.—El ministro de Industria y Comercio ha visitado las factorías Euskalduna durante más de hora y media. Se detuvo principalmente en el dique, donde se construye el petrolero español "Calvo Sotelo", de diez y seis mil toneladas y que será botado el 22 de Septiembre. También presenció las pruebas de las locomotoras reparadas.—Cifra.

Noticias de la División Azul

LAS ENFERMERAS DE LA DIVISION AZUL

Madrid, 8.—Las enfermeras de la División Azul irán a Rusia. Irán bajo el mando de su jefe. —Cifra.

ROGATIVA POR TRIUNFO DE LA DIVISION AZUL

Linares, 8.—En Linares se ha celebrado una reunión organizada por la Asociación de Acederos para impetrar el traslado de la División Azul contra el mismo.—(Cifra).